



56条街路设置夜间限时停车带

交警部门多举措优化道路秩序，严管重点区域重点车辆

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)为打造安全、文明、畅通的道路交通环境，哈市交警部门全面开展动静态交通秩序整治，在强化治理各类交通违法的同时，还通过释放停车资源、排查事故隐患、完善交通设施、倡导文明交通等有效措施，确保道路交通秩序持续优化。

8日10时许，执勤交警带领施工队伍在哈尔滨大街施划交通标线，详细标注了职工街至武威路之间夜间停车带的起始点，让停放时间和地点更加明确。交警部门表示，该交通标线将陆续在全市56条街路的夜间限时停车带上进行施划，进一步改善夜间及节假日停车秩序。近期，交警部门还将在校园周边、集贸市场、物流集散区、商圈等区域规划停车泊位或临时停车区域。

交警部门将严格查处机动车、非机动车乱停乱放违法行为，特别是对于僵尸车、机动车占用人行道、公交站台和堵塞消防通道及多排停车等乱象，将采取“警车喊话劝离+警力依法处罚+拖车强制拖移”的措施，有效震慑肆意违停的行为。



交警部门开展交通安全宣传活动。

据悉，交警部门将以主次干道、商业大街、旅游景区及主要路口等区域为重点，加大对行人、公交车、出租车、“两客一危一货一面”、两三轮摩托车、电动车违法行为的整治力度，重点管控行人闯红灯、

乱穿马路、翻越护栏，营运车辆违法停靠、不系安全带、拨打手机，机动车不礼让行人、车窗抛物等交通违法。

交警部门结合预防交通事故“减量控大”工作，通过对交通事故规律和特点的

研判分析，持续开展交通事故隐患排查工作。严格事故现场处置和勘查防护设施规范设置工作，坚决防止发生次生事故。同时，在农村地区，执勤警力将严查农用车辆违法载人、面包车超员驾驶等交通违法，强化管控重点路段、时段，确保农村地区交通安全。

交警部门还将对全市100余处交通路口的交通设施、标志标线进行全面摸排，对于缺失、不清晰的进行增补，对损坏的进行完善，做到交通设施外观完整、干净整洁，道路交通护栏、隔离墩无空缺、损坏、移位。同时，还将不断对交通组织进行精细规划，配合城建、规划等部门做好新建道路交通设计审查，实现全市交通标志、标线及信号灯设置标准化。

交警部门将广泛开展绿色生活创建活动，各相关部门将利用交通诱导屏、移动警务宣传车等媒介加大对文明交通的传播力和影响力。宣传民警将走进社区、学校、企事业单位，通过多种形式宣传交通法律法规，引导市民自觉遵规守法、文明出行。

和谐路与利民东二大街交口 公交与翻斗相撞 乘客受伤

本报讯(记者 张智威)8日9时许，松北区和谐路与利民东二大街交口处发生一起交通事故。一辆公交车与一辆翻斗车相撞后又殃及了路旁停放的一辆厢式货车，公交车内有乘客受伤，被急救车送往医院救治。

记者通过目击者提供的视频看到，肇事地点在一个丁字路口，没有信号灯。一辆104路公交车停在和谐路由东向西方向与利民东二大街交口路中间，一辆翻斗车横在公交车车头前，翻斗车车头还撞在路旁停放的一辆厢式货车左侧车体上。事故造成公交车车头凹陷，风挡玻璃破碎，翻斗车左前车门凹陷。

据目击者石先生介绍，事发时公交车在和谐路由东向西方向行驶，翻斗车在利民东二大街准备向和谐路左转，路口没有信号灯，公交车车头撞上了翻斗车左侧车体，随后翻斗车车头又撞到了路旁停放的厢式货车，公交车内有几名乘客不同程度受伤，被急救车送往医院。

目前，具体事故原因仍在进一步调查。

“新闻110”线索提供



肇事现场，公交车风挡玻璃破碎。

校园周边路边摊集中治理

上学放学等重点时段，执法队员定岗定责值守

本报讯(崔彦 实习生 赵需 丁晨桓 记者 霍亮 黄曼君)8日起，哈市城管执法部门针对校园周边占道经营、露天烧烤、乱扯乱挂、噪声扰民等各类违章问题展开集中治理。上学、放学高峰期，将安排专人在校园周边值守，尤其对校园周边烤冷面、煎饼摊等路边摊进行严格取缔。

哈市将整治校园周边环境作为提升城市管理业务水平的重要任务，进一步落实执法网格化责任，对校园周边网格负责人信息要及时进行更新和公布，并将人员信息统一抄送属地教育部门和市城管局执法调度处。同时，全市城管执法相关单位将与辖区学校续签2021年《校园周边流动商贩整治共建共管协议书》，不断完善共建共管机制，对于师生提供的违法线索及时处理，在执法部门、学校、师生之间搭建共建桥梁、形成良性互动，确保整治工作有效展开。

全市城管执法部门将采取错时巡查与高峰值守相结合等方式，加大对校园周边各类违章行为的查处力度。尤其是早、中、晚各时段以及上学、放学高峰期，将安排专人值守，做到“定岗位、定责任、定标准”，对占道经营等违法行为要发现一处、清理一处，为广大师生创

造一个安全、整洁、有序的学习环境。

市城管局执法调度处处长白华飞表示，校园周边占道销售食品不仅仅是环境秩序管理问题，还关系到学校师生身体健康、食品安全问题。城管执法人员每月将对全市各单位执法管控情况进行一次检查考评，对问题突出的单位将进行通报批评。



8日，执法人员在学府路师范大学附近依法取缔占道经营的烤冷面摊车。

《车入库习惯不拔钥匙，早起爱车凭空消失》追踪报道

接到挪车电话 王先生的车找到了

本报讯(记者 张智威)昨天本报报道了市民王先生将私家车停在家门口，因忘记拔车钥匙被陌生人开走一事。8日早，王先生给记者打来电话：“早上有人给我打电话‘挪车’，车找到了。”

“留在车里的挪车电话，派上用场了！”王先生说，早晨他还没起床，突然接到了一个陌生电话。对方是一名男子，在电话中说：“哥们儿，你挪挪车，我车出不去了！”“啥车啊？”王先生问。“一台白

色的标致！”听了对方的话，王先生立即精神了，“这不我丢的那台车吗？”于是，他立即起床，根据对方提供的位置来到香坊区公滨路与红旗大街交口处的一处门市房附近，看到了他的车。

一番检查，王先生发现车的前保险杠已被撞碎，车身上还有一道划痕。“虽然有车损，但车毕竟是找到了，不知道是谁偷开了我的车，能找到就是好消息，以后可得注意了。”王先生说。

打开冰城家 宜家哈尔滨开启 2022 财年



本报讯 9月7日，宜家哈尔滨商场举办了2022财年启动会，现场推出了以“发现家的打开方式——厨房家具篇”的品牌主题活动，现场推出贴合消费者需求的更高性价比的家居产品和解决方案，为冰城消费者打开美好的家居生活。

2022财年，宜家中国以“发现家的打开方式”为主题，聚焦真实的人和他们真实的

生活，推出1900多种高性价比的家居产品和解决方案。近一年多来，对于冰城消费者来说，家的意义变得丰富而多元。作为宜家哈尔滨商场新财年启动会的重头戏，“厨房”被赋予了更为重要的意义——更多的人在家做饭、吃饭，厨房的作用也被进一步的放大，它不单单是做饭的地方，也是连接家人的中心。其中，启动会上聚焦展示了全新厨房系列产品ENHET安纳特厨房家具，集低价、美观、易安装等多种优点于一体，可为家庭的不同空间提供不同的储物方案，换个柜门、混搭色彩，结合开放式和封闭式储物，打造专属的个性空间。

另外，宜家将在2022财年继续深耕宜家设计服务。宜家哈尔滨商场的资深家居设计师，不仅掌握当下流行趋势，还希望与消费者一起探究理想的生活，通过一对一服务，帮助消费者轻松拥有好看又实用的家，以更优价格享受安心品质。